

Я рассказал Ане, что уже был на Тенебрисе и успел тесно познакомиться с некими существами, которые притворялись людьми и, что самое главное, умели перемещаться на Землю. Поначалу Аня не очень-то поверила в мою историю, восприняв ее с большим скептицизмом.

— И все это ты решил попридержать втайне? — поразмыслив над услышанным, спросила Аня.

— Не мог же я это выболтать первому встречному и особенно местным, которых совершенно не знаю, — сказал я.

— А мне решил рассказать, потому что мы уже разок пообщались на Земле? — с ехидством спросила Аня. — Или по какой-то другой причине?

— Вообще-то, тогда у нас был не один «разок», — заметил я. — Просто со всем этим в одиночку оказалось сложновато разобраться, а ты мне показалась достаточно надежным и сообразительным человеком.

— Ого, вот значит как?! — все тем же тоном сказала Аня — Может ты уже что-нибудь узнал?

— В том-то и дело, что жители Бракли ничего не рассказывали о существах вроде Даши. Я расспрашивал их об этом мире и существах, которые его населяют, но ничего похожего они не описывали. По слухам, где-то есть даже какие-то разумные виды, но опять же не то.

— Может скрывают? — Аня перестала ехидничать.

— Не похоже, скорее они просто ничего не знают, потому что боятся слишком далеко высунуть нос из своего чудесного городка.

— Тогда нам остается либо самим их искать или найти тех, кто уже путешествовал по Тенебрису и знает его получше местной деревенщины, — сказала Аня.

Вдвоем дело пошло куда легче, но мы по-прежнему не смогли узнать ничего конкретного. И, как назло, никого из любителей исследовать Тенебрис сейчас в городе не было. Когда они появятся, тоже никто не знал, а ждать с моря погоды нам совсем не хотелось.

В своих поисках я отправился к Андрэ, который нашел меня с Олей в лесу и привел в поселок Бракли. С моего последнего визита дом Андрэ несколько изменился: появилась пара остроконечных башенок, из-за чего он стал напоминать средневековый замок. По моим наблюдениям, тут многие любили время от времени переделать или приукрасить свое жилище. Тем более, что это не требовало особых усилий.

У Андрэ появилась новая пассия, одна из вновь прибывших: здоровенная высокая девица с длинными пепельными волосами. Она сидела в кресле закинув одну ногу на подлокотник и крутила в руках темную массу, которая послушно меняла форму под легкими касаниями пальцев.

— Привет, — произнес я, наблюдая за попытками девушки вылепить нечто продолговатое. — Андрэ дома?

— Здесь он, сейчас подойдет, — ответила она, не отрываясь от своего занятия. От усердия она высунула язык и постоянно облизывала губы.

— О, Александр, здравствуйте! — Андрэ совершенно неожиданно появился прямо у меня за спиной.

— Привет, я тут зашел по одному делу... — начал было я.

— Вы еще не познакомились? — спросил Андрэ и, не дожидаясь ответа, тут же продолжил. — Александр, позволь познакомить тебя с Таней, ее забросило на Тенебрис в одно время с вами. Когда Таня поднялась наконец с кресла, то оказалось, что она даже чуть выше Андрэ. Мое внимание сразу привлекала ее полная грудь, плотно обтянутая легкой полупрозрачной тканью, через которую отчетливо просвечивались темные кружки сосков.

— Эм, я тут зашел спросить, — произнес я, наконец оторвав взгляд от пары выпирающих бугорков на платье Тани, — про людей, которые исследовали земли Тенебриса: ты ведь знаешь кого-нибудь из них?

— Андрэ, как это будет по-французски? — хохотнула Таня, помахав у того перед лицом своим произведением искусства.

— У Тани несколько грубоватое чувство юмора и манеры, — картинно закатив глаза, произнес Андрэ. — Может нам стоит ее немножко наказать?

Девушка весело взвизгнула и попыталась скрыться после этих слов, но Андрэ поймал ее за талию и резко нагнул.

— Ай, пусти Андрюха! — запротестовала Таня дергая ногами. — Ну, неудобно же!

Не обращая внимания на ее визги, Андрэ лишь крепче обхватил ее левой рукой поперек туловища. Зафиксировав Таню в таком положении, свободной рукой он бесцеремонно задрал ей юбку. Тут и выяснилось, что нижнего белья на Тани не было. Отличные ягодицы, напоминающие по форме перевернутое сердечко, оказались в полном распоряжении Андрэ.

— А вот теперь займемся воспитанием, — довольно произнес Андрэ и отвесил шлепок, от которого по молочно-белой попке прокатилась заметная волна.

— Ой, мама! — вскрикнула от неожиданности Таня и сжала ягодицы.

— Расслабьтесь, Таня, — произнес Андрэ, поглаживая ее округлые половинки. — Так нам всем будет гораздо приятнее.

— Ну, хватит уже дурачиться, Андрэ! — покраснев лицом, начала просить Таня.

Впрочем, она не так уж сильно пыталась освободиться. А вскоре стало ясно, что она даже возбуждает ее: на внутренней стороне бедер появились первые потеки. Андрэ сразу заметил это и провел рукой между ее расставленных ножек.

— Наша Таня уже порядком протекает, наверно нужно чем-то заткнуть эту течь? — произнес Андрэ растирая между пальцами смазку.

Он прекратил ее шлепать и позволил разогнуться. Таня сразу же попыталась одернуть платье, но Андрэ не дал ей этого сделать. Вместо этого он взялся за нижний край ее платья и потащил вверх до самых подмышек, пока наружу не вывалились ее большие груди, напоминающие формой дыньки.

— Они превосходны, не правда ли? — подмигнул мне Андрэ.

— Да, такие упругие и теплые, — произнес я, взявшись за Танины груди.

— Эээ, хватит меня лапать! — возмутилась Таня, пока ее сзади удерживал Андрэ.

Я улыбнулся и слегка ущипнул ее за торчащие соски, которые успели порядком набухнуть и затвердеть. В ответ Таня отвернула голову и сдавленно замычала. Воспользовавшись моментом, Андрэ заставил ее опуститься на колени, по ходу дела окончательно стянув с нее платье. Не дожидаясь приглашения, я расстегнул штаны и достал свой окаменевший член.

Поначалу Таня отворачивалась, когда я проводил головкой члена по ее губам. Но Андрэ все настойчивей подталкивал ее к действиям, разворачивая лицом в нужном направлении. В конце концов она на миг приоткрыла рот — и мой член тут же проскользнул внутрь. Тут она

уже прекратила упираться и со знанием дела принялась сосать член.

— Хорошо... у тебя просто замечательно получается, Таня, — произнес Андрэ, слегка подталкивая голову девушки навстречу члену.

Таня вынула член изо рта и прошла пару раз языком по стволу, затем опустила голову чуть ниже и начала обсасывать яйца. Андрэ тоже достал свой прибор и встал перед Таней. Девушка взглянула на нас хитрым прищуренным взглядом и деловито обхватила губами новую игрушку, продолжая одной рукой поглаживать мой член.

— Теперь твоя очередь, Таня, — сказал Андрэ, — садись на диван.

Девушка устроилась на новом месте и широко раскинула свои длинные ноги, выставив на обозрение покрытый легким пушком лобок и влажные от смазки половые губы. Андрэ опустился перед ней на колени и присосался к истекающему соками влагалищу, а я сел рядом с Таней и принялся мять ее роскошную грудь.

Когда мы закончили с ласками, Таня приподнялась на диване, перекинула через меня ногу и насадилась своим изнывающим от желания влагалищем на мой торчащий член. Ее полные красивые груди оказались как раз напротив моего лица. Темно-красные соски завораживающе прыгали вверх вниз, пока я ловил их губами. Андрэ тоже не остался в стороне: он снова отвесил Тане хороший шлепок по ее упругой попке.

— Аррр! — зарычала Таня и еще быстрее запрыгала на члене, подгоняемая новыми ударами Андрэ.

Но вскоре Андрэ прекратил шлепать Таню и начал производить какие-то манипуляции между ее трясущихся ягодиц.

— Таня, давай наш гость попробует и твою заднюю дырочку? — зашептал Андрэ на ухо девушке, придерживая ее за плечи.

Девушка было уже достаточно возбуждена, и с интересом восприняла новую идею. Она приподнялась надо мной и широко раздвинула половинки своей попы. Я нащупал колечко ануса, которое уже было чем-то смазано, и приставил к нему головку члена. Облизнув губы, Таня медленно и с чувством села своей попкой на твердый ствол. — Отлично, Таня, продолжай, — ласково произнес Андрэ поглаживая вспотевшую спину и ягодицы девушки.

Я уж думал, что Андрэ пока ограничиться наблюдением, но тут я заметил, что он тоже смазывает свой член. Затем он встал позади Тани, и я почувствовал, как он тоже пристраивает свой член к анусу девушки. Тут глаза Тани округлились от удивления и она прекратила двигаться. Еще через мгновение она сжала зубы и негромко вскрикнула.

— Ай, да вы сдурели: два члена в одну задницу?! — Таня скривила лицо от боли.

— Не бойтесь, Таня, — произнес Андрэ, продолжая проталкивать свой член в уже занятую дырочку. — У меня в этом большой опыт.

— А у моей задницы, нет такого опыта! — пыталась протестовать Таня против такого наглого вторжения.

Но Андрэ довольно уверенно ввел свой член в зад девушки и начал двигаться. Закусив нижнюю губу, Таня смирилась с тем, что в ее заднем проходе теперь орудуют сразу два члена, и лишь время от времени издавала протяжные стоны...

— Как тебе, Таня, понравилось двойное проникновение в попку? — спросил Андрэ, рассматривая лежащую на животе девушку.

Все тело Тани блестело от пота, длинные красивые ноги были чуть расставлены, а между ягодиц красовался весь измазанный в сперме анус.

— Ох, моя задница... — произнесла Таня ощупывая свою дырочку. — Ну, вы ее и раздолбили, она же теперь не закрывается.

Андрэ провел рукой по спине девушки и плавно погрузил пальцы в ее приоткрытый анус. Он поднес покрытые спермой пальцы к лицу Тани и вложил их ей в ротик.

— Александр, ты же о чем-то хотел поговорить, — произнес Андрэ, продолжая кормить Таню спермой из ее же попки. — А то мы немного отвлеклись.

— Поговорить... ? Ах, конечно! Ты не знаешь кого-нибудь, кто долго занимался исследованием Тенебриса и хорошо его знает?

— Хм, я знаю таких людей, но они редко появляются в городе, — задумчиво ответил Андрэ. — А зачем тебе это?

— Я тут пытаюсь собрать побольше информации об этом мире, мне кажется, что я бы мог во всем этом разобраться, — пояснил я.

— Если так, то тебе стоило бы обратиться к нашему чудесному мэру, Элизабет: у нее хранятся записи всех наших путешественников и составленные ими карты, — сказал Андрэ. — Но уговорить ее дать их тебе будет крайне сложно. Она страшно упертая и въедливая, найдет тысячу причин не давать тебе эти бумаги.

— С этим я как-нибудь справлюсь.

— Ха, желаю удачи! — скептически произнес Андрэ. — Но я могу посоветовать тебе одного человека... Ее зовут Тейра, и она почти не вылезает из своих путешествий. Одно время я был очень тесно знаком с ней.

«С кем ты только не был знаком» — подумал я, вспомнив рассказы местных об Андрэ.

— Мы даже как-то ходили в совместный поход, — продолжал Андрэ. — Весьма необычная девушка: предпочитает делать свои вылазки в одиночку, но с ней довольно легко поладить. Во всяком случае, уж куда проще, чем с Элизабет.

— Но ты же говорил, что никого из них в городе нет?

— Да, но она скоро должна вернуться. Обычно, она довольно точно рассчитывает время своего путешествия.

С этой информацией я вернулся к Ане, которая, как выяснилось, тоже разузнала про карты и записи, хранящиеся у Элизабет.

— Андрэ говорил, что она скорее всего не даст нам на них взглянуть, — сказал я.

— С чего бы это? — спросил Аня.

— По словам Андрэ, выходит, что исключительно из природной вредности. Но, по-видимому, просто не хочет, чтобы мы воспользовались картами и отправились в свободное плавание. Если хоть доля из рассказанных нам страшилок правда, то в самой глуши и вправду можно в два счета сложить голову.

— Но некоторые все же умудряются путешествовать по Тенебрису и живыми возвращаются в Бракли, — возразила Аня. — Взять хотя бы эту Тейру, о которой говорил Андрэ.

— Еще неизвестно, сколько людей попали на завтрак местной фауне, прежде чем они во всем разобрались. Сами, без проводника, мы не потянем поход в поисках моих знакомых фей.

— Ладно, пока займемся Элизабет: скажем, что просто хотим лучше изучить Тенебрис или нечто вроде этого, — сказала Аня. — Подход можно найти к любому человеку.

Но поговорить с мэром нам сегодня не удалось, как оказалось, она была занята каким-то срочным делом. Но зато ее длинноногая помощница Мэлори пригласила меня и Аню к ней завтра на ужин. Это было несколько неожиданное предложение, но оно нас вполне

устраивало.

На следующий день я зашел за Аней и мы отправились к дому Элизабет, где она проживала вместе со своей постоянной помощницей Мэлори. Я по прежнему оставался в своей старой одежде, в которой меня сюда забросило, а вот у Ани появилась блузка местного производства. Как выяснилось, жители Бракли не имели никаких ткацких станков. По сути, все что им было нужно, они получали от своих домиков. В каждом жилище было устройство, в которое можно было запихать подходящее сырье и получить на выходе желаемый материал. Как это работало никто не знал, но пользоваться чужими технологиями это вовсе не мешало.

Встретившая нас Мэлори, попросила нас немного подождать в гостиной, пока они как следует не подготовятся. Еще возле дома я учуял запах жареного мяса. С этим у жителей Бракли была единственная сложность: в домах не было ничего похожего на печь, и если вам нужен был огонь, то все приходилось делать под открытым небом. Местные когда-то пытались сделать печи прямо в своих чудесных домиках, но там оказалось нечто вроде противопожарной системы, которая быстро подавляла любые очаги горения. Если же кому-то было холодно или слишком жарко, то температуру можно было менять по желанию в каждой комнате. Кое-кто из местных догадался сделать отдельное помещение с довольно низкой температурой, после чего у всех появились своеобразные холодильники.

Наконец нас позвали к столу и мы прошли в зал. Первое мгновение я был несколько шокирован нарядами хозяек дома. Мэлори переделалась в длинное черное платье с боковым разрезом. Когда она повернулась, я увидел, что вся ее спина голая вплоть до самого копчика. Элизабет была в коротком платье с настолько глубоким декольте, что ее соски едва не выпрыгивали наружу.

— Здрассте! — произнесли мы с Аней, сразу поняв, что ужин будет не простой.

После пустых разговоров о нашей жизни на Земле, мы завели речь про интересующие нас записи исследователей Тенебриса.

— Мы наверняка могли бы выяснить что-то новое об этом мире, если посмотрим на те сведения, которые вы уже успели раздобыть, — сказала Аня.

— Да, наука у нас здорово продвинулась, и знаний у нас побольше. А свежий взгляд всегда помогает обнаружить некоторые упущенные моменты, — добавил я.

— Хмм, конечно же вы сможете их подробно изучить, но вам вовсе незачем так торопиться, — сказала Элизабет.

— Времени для этого у вас будет достаточно, — вслед за мэром сказала Мэлори и они обе подозрительно захихикали.

— Правда? — хором воскликнули мы, обрадованные таким неожиданным успехом.

— Конечно, только не стоит слишком далеко отходить от города. Как я уже предупреждала, для новичков там может быть очень опасно, — сказала Элизабет.

— А мы и не собирались, — поспешно заверил их я. — Нам и тут чудес хватает.

— Аня, мы приготовили для вас подарок, — произнесла Элизабет и хитро улыбнулась.

— Подарок?! — удивилась Аня.

— Да, платье.

— Эмм, спасибо, но... — Аня натянуто улыбнулась, бросив взгляд на откровенный наряд хозяйки дома.

— Пойдем, примерим его прямо сейчас, — Мэлори встала из-за стола.

— Кгм, я не уверена, что оно мне подойдет, — заколебалась Аня.

— На этот счет не беспокойся, оно будет идеально на тебе сидеть, — произнесла Элизабет. Я чуть не заржал, когда увидел Аню в этом платье: очень короткое, живот голый, большие вырезы по бокам и прямо на ягодицах.

— Как оно тебе, Саша? — спросила Элизабет. — Очень даже идет, удачно подчеркивает лучшие стороны Ани, а сзади особенно хорошо получилось.

В этот момент Мэлори присела на корточки, чтобы поправить Ане юбку. Глубокий вырез на спине помощницы мера и свободный покрой платья привели к неожиданному результату: едва она опустилась, как ее округлые ягодицы буквально вывалились наружу.

«Наверняка она сделала это специально» — подумал я, наблюдая за столь возбуждающим зрелищем.

Но Мэлори вовсе не спешила оправить платье, вместо этого она провела рукой по своим голым ягодицам и с видимым удовольствием улыбнулась мне. Вслед за этим она поцеловала ножку Ани и начала легонько поглаживать ее бедра. Элизабет недолго оставалась в стороне и вскоре тоже присоединилась к этому эротическому представлению.

Аня посмотрела на меня растерянно-вопросительным взглядом: «Мол, что мне теперь делать?».

«Держись, ведь это нужно для нашего общего дела» — подумал я и одобрительно кивнул Ане. Да и вообще: чего она испугалась? В конце концов, раньше она была совсем не прочь заняться любовью с представителями своего же пола.

Тем временем мэр и ее помощница даже не думали сбавлять обороты, продолжая наглеть с каждой секундой. Мэлори уже запустила руки под юбку Ани, а Элизабет начала мять беззащитные ягодички девушки и целовать ее нежную шейку. Еще через мгновение трусики Ани оказались стянуты до самых колен.

Дальше события начали развиваться еще быстрее: с Ани сняли злосчастное платье и вовсю начали лапать за интимные места. Поначалу Аня лишь пассивно принимала их ласки, но, когда Мэлори и Элизабет тоже разделись, она уже начала им отвечать.

Я сидел на стуле и грыз какой-то кисло-сладкий тростник, наблюдая как Аню поставили на коленки, и заставили вылизывать между ног у обеих женщин. Элизабет этим не ограничилась и в какой-то момент развернулась задом, раздвинув свои плотные крепкие ягодицы. Не особо колеблясь, Аня принялась активно обрабатывать язычком подставленный анус.

Дальше наступила пора для более интересных вещей: на этот раз не только Мэлори, но и Элизабет показали свой трюк с искусственными членами, которые под действием иллюзии «покрова» выглядели как настоящие. Теперь Ане пришлось поработать своим ротиком не только с влажными кисками, но и с здоровенным «членами».

— Ох, какая старательная девочка! — произнесла Элизабет, вынимая из ротика Ани весь покрытый слюной «член». — Теперь садись сверху на Мэлори.

Они устроились прямо на полу, и Аня села прямо на торчащий кол.

— Сейчас я хорошенько натяну твою попку! — хищно улыбаясь, произнесла Элизабет и звонко шлепнула Аню по ягодице.

Элизабет смазала ей анус и сходу вставила туда два пальца, которым принялась активно там вертеть.

— Ай, может не надо! — застонала Аня, напуганная столь яростным напором.

— Надо, надо... — приговаривала Элизабет пристраивая свою здоровенную дубину к задней дырочке Ани.

Толстый длинный ствол нещадно продвигался вперед, раздвигая стенки бедного ануса. Он продолжал свое упорное движение, пока Элизабет не уперлась своим животом в округлые ягодички девушки.

— Какая она у тебя тугая, — чуть запыхавшись, произнесла Элизабет. — Но ничего, сейчас я это исправлю.

Тут я быстро скинул с себя одежду и подошел к совокупляющейся тройке. Опустившись на колени, я направил свой член прямо в распахнутый рот Мэлори. Элизабет как раз начала активно сношать попку Анечки, явно наслаждаясь ее громкими стонами. Совместными усилиями мэра и ее помощницы Аню быстро довели до бурного оргазма. Пока она отходила от полученной порции наслаждения, мы тоже не теряли времени. Элизабет обхватила губами мой член и проглотила до самого основания, а Мэлори устроилась позади меня и начала работать язычком между моих ягодиц.

— Как там твоя попка, Аня? — спустя несколько минут спросила Элизабет. — Становись возле стола, сейчас мы продолжим наше с ней знакомство.

Аня оперлась руками о широкий крепкий стол и чуть выпятила свою аккуратную круглую попку.

— Молодец, а теперь раздвинь пошире ножки, — произнесла Элизабет, а затем махом вогнала Ане в зад свой здоровенный strapon.

Потом она кивнула Мэлори, и та, в свою очередь, вставила свой собственный ствол между вспотевших ягодиц Элизабет. Но Мэлори решила не останавливаться на достигнутом: она положила руки на свои изящные ягодицы и широко развела их в стороны, приглашая меня замкнуть состав. Мне было несколько сложновато попасть в ритм, а вот наш мэр и ее помощница на удивление синхронно двигались, видать у них был большой опыт в таких развлечениях.

Долго я не продержался и с наслаждением спустил в любезно предоставленную мне попку. А Мэлори еще довольно долго работала на задом своего любимого мэра, пока та энергично разрабатывала задний проход бедной Анечки.

На следующий день мы с Аней наконец получили доступ к столь интересующим нас записям и картам, в которых содержалась вся собранная информация о Тенебрисе. Их оказалось не так уж много, все помещалось в одном небольшом помещении. Мы с большим энтузиазмом кинулись к полкам, на которых лежали аккуратно подшитые стопки.

— Вот это засада! — воскликнул я, раскрыв первую попавшуюся пачку бумаг.

Я уже настолько привык свободно общаться с любым человеком в Бракли, что позабыл о существовании других языков. Черная жижа, именуемая «хранителем», хотя и позволяла нам понимать друг друга, но другим языкам вовсе не обучала.

— Аня, ты случайно не знаешь испанский? — спросил я, пытаюсь найти хотя бы картинки.

— Ннет, но может тут все же есть что-нибудь на русском или английском, — лихорадочно просматривая страницы, ответила Аня. — В крайнем случае мы можем найти того, кто нам это переведет.

— Теперь понятно, почему они так подозрительно хихикали. На это уйдет куда больше времени, чем мы рассчитывали.

На русском мы так ничего и не нашли, поэтому пришлось ограничиться записями на английском, который мы более-менее знали. Также мы нашли несколько зарисовок местных обитателей леса, но моих старых знакомых среди них не было. Больше всего пользы было от

карт, по ним хотя бы можно было представить площадь исследованных земель.

— Мне кажется, что тут мы ничего не найдем, — устало произнесла Аня на третий день поисков. — Если у них и была информация об этих фиолетовых существах, то они могли ее просто припрятать от нас. Что там говорил твой Андрэ о своей знакомой, которая давно путешествует по Тенебрису?

— Должна вскоре вернуться из очередного похода, — почесав нос, ответил я. — А может и не вернуться...

Но кое-что стоящее мы все же смогли вытянуть, даже со своими ограниченными возможностями. На всей исследованной местности не было никаких следов цивилизации, кроме этих многофункциональных домиков и луж с загадочной черной жижей, которая поселилась в каждом из нас. Ничего похожего на заводы или склады никто не обнаружил. Хотя они все же еще могли существовать в других местах или даже под поверхностью планеты. Некоторые области на картах были помечены как крайне опасные, к которым даже приближаться запрещалось. Только вот никаких пояснений или пометок о характере угрозы не было. Но даже узнав кучу новой информации о Тенебрисе, мы все еще не могли понять, с какой целью нас сюда забросили?

В принципе, тут было относительно неплохо: никаких особых проблем с пропитанием, теплый климат, идеальное состояние здоровья. «Покров» избавлял от любого дискомфорта связанного с местными мрачными видами, хотя, некоторые находили их вполне привлекательными. На скуку тоже особо не пожалуешься: вокруг находился чужой неизведанный мир, а так называемый «хранитель» дарил твоему телу новые невообразимые возможности. Можно было сказать, что это место похоже на курорт. Но опасные для человека твари тут все-таки водились, и это были вовсе не пустые страшилки для новичков: в поселке было несколько черепов подобных тварей. Крупные, удлинённые черепа с острыми зубами выглядели вполне убедительно. В назначенный срок Тейра так и не вернулась в Бракли. Мы прождали еще неделю, но о ней не было ни слуху ни духу. Тогда мы с Аней решились на небольшую вылазку. Втайне от так называемого руководства города мы отправились к одной точке на карте, которая являлась ближайшим перевалочным пунктом для путешественников по Тенебрису.

— Что-то я не вижу ничего страшного и опасного, — скептически заявила Аня, когда мы отошли от поселка на достаточное расстояние. — Они нам только лапшу вешали об ужасных лесных тварях. Когда нас перенесло на Тенебрис мы оказались в самой глуши, но почему-то остались целы.

— Судя по рассказам и записям, большая часть опасных животных являются ночными.

— Вот ночью и посмотрим!

— Я надеюсь, что до наступления ночи мы все же успеем добраться до убежища. Мне не особо хочется бродить тут в потемках, рискуя нарваться на какую-нибудь голодную инопланетную тварь.

— Ты забыл, что мы теперь прекрасно видим в темноте, — напомнила Аня.

— Ах, конечно! Когда у нас глаза покрываются этой черной субстанцией, мы сами становимся похожими на ночной кошмар. Но не думаю, что местные хищники настолько впечатлительны.

Перевалочный пункт представлял собой три домика, которые почти не были изменены людьми. Они выглядели как здоровенные купола, состоящие из закручивающихся спиралью



темно-бурых стволов. Самый большой из домов внутри был кое-как переделан под человеческие потребности, а вот другие остались в первозданном виде. Внутри они состояли из небольших сферических комнат, соединенных низкими круглыми переходами, похожими на норы.

— Как для червяков построено, — сделала свой вывод Аня, выползая на четвереньках из одного очень маленького прохода.

— Большие должно быть червяки, — заметил я.

— Ага, как бы они не вернулись и не потребовали освободить жилплощадь, — сострила Аня. На ночь мы устроились в переделанном для людей домике, но заснуть никак не могли. не так опасны, как люди. — Тут есть и другие поселения? — спросила Аня.

— Есть, но их стоит обходить десятой дорогой. Элизабет и еще несколько десятков человек поначалу оказались совсем далеко от Бракли. Ее занесло вместе с большой группой людей в одно место далеко на севере, и там произошло кое-что очень необычное. Спустя несколько недель выяснилось, что некоторые женщины были беременны.

— Как им удалось? — спросила Аня. — Нам говорили, что это абсолютно невозможно, а уже забеременевших сюда никогда не заносило.

— Не знаю, может произошла какая-то ошибка. Вроде бы их выдернули прямо во время процесса, — усмехнулась Тейра. — Так вот спустя несколько месяцев они родили... А вот то, что они родили, на обычных младенцев было не очень похоже. По словам Элизабет, у них была фиолетовая кожа, огромные черные глаза и непонятные отростки на голове.

— Так, так... получается, что они все-таки люди! — обрадовался я.

— Я там не была, черт их знает, что они такое. Очень интересно, что не смотря на их страшенький вид, мамы приняли их без малейших колебаний. Может быть, дальше бы у них все сложилось просто отлично, но — не повезло. В их группе оказался один напрочь отшибленный священник. Хуже всего было то, что у него была куча приверженцев. Не долго думая, он объявил младенцев «детьми сатаны» и потребовал сжечь на костре вместе с родившими их «ведьмами». Некоторым такая идея пригласилась не по нраву, и в результате завязалось натуральное побоище. К тому времени часть людей уже сносно научились управляться с «хранителями», поэтому драка получилась что надо. Вы уже сами можете кое-что представить, если вспомните прошлую ночь. Кровь, кишки и оторванные конечности летели во все стороны. В самый разгар веселья наши счастливые мамочки с детьми дали деру и скрылись в необъятном лесу. А священник после всех этих событий совсем уж поехал крышей. Элизабет вовремя все сообразила и через пару дней свалила из этого дурдома с оставшимися вменяемыми людьми. Блуждая по лесу, они нашли чудесные домики, которые только и ждали, чтобы в них кто-то поселился. На этом месте они и основали свой маленький уютный городок под названием Бракли.

— Охренеть... — вкратце прокомментировал я услышанную историю. — И много еще у вас таких секретиков?

— Нам и одного с головой хватает, — сказала Тейра. — Кстати, по словам Элизабет, за ними тогда еще отправили погоню. После безуспешных попыток оторваться она предложила устроить засаду. Ночью им удалось застать своих преследователей врасплох и буквально порвать на куски. Так что наш мэр очень даже боевая тетка, если, конечно, ничего не приукрасила.

— А почему она нам ничего такого не рассказывала? — спросила Аня.

— Кому надо, тому рассказывают, — ответила Тейра. — А новеньким обычно хватает страшилок про местных тварей, чтобы вы не шастали где ни попадя.

Затем Тейра начала расспрашивать меня о местности, где я повстречался с Дашей и ее зубастой семейкой. Я тогда не особо много запомнил: небольшая река, лес, куполообразные дома. Важнее всего оказалось то, что рядом с той деревней была открытая местность, где почти не росли деревья. На Тенебрисе это было большой редкостью, тут почти вся поверхность была покрыта густой растительностью. Тейра достала свои, куда более подробно составленные карты, и по этим скудным описаниям смогла определить примерную область поисков. На деле все оказалось не так уж страшно: нужно было всего лишь идти по течению одной большой реки, пока не найдется подходящий под мое описание приток.

— Похоже, вы меня убедили, детишки, — сказала Тейра. — Ваш рассказ точно стоит проверить.

— А когда мы сможем отправиться на поиски? — спросил я

— Да хоть прямо сейчас, — ответила Тейра. — Но тащиться в такую даль с двумя новичками чревато кучей проблем.

— Но мы... очень способные, образованные, — я пытался найти подходящие слова, — и легко адаптируемся к любой ситуации.

— Я, между прочим, — биолог! — гордо заявила Аня. — А Саша почти сразу научился управлять «покровом», даже Элизабет это отметила.

— Это только потому, что он побывал тут раньше вас и успел подцепить «хранителя», — скептически заметила Тейра.

— Но только я имел дело с этими существами, и точно знаю, как они выглядят, их особенности, наклонности.

— Ладно, по крайней мере вы не такие рохли, как большинство жителей Бракли, — согласилась с нами Тейра. — Но вам придется во всем беспрекословно слушаться меня.

— Да, да, конечно! — закивали мы с Аней. — Мы все понимаем!

— Ну, вот и отлично! — довольной улыбнулась Тейра и приобняла нас.

Мы даже не стали заходить в Бракли, а сразу отправились в путь. Тейра лишь оставила в доме записку, где написала: куда и зачем мы ушли. По ее словам, никакие припасы нам были не нужны, весь необходимый минимум у нее был с собой, а остальное можно было раздобыть прямо в пути. Говорить с Элизабет или кем-либо еще пока не стоило, чтобы прежде времени не поднимать панику. Для начала мы хотели лишь разузнать все как следует, а там уже решать, что делать дальше.

Следующую ночь мы уже не могли провести в удобном домике. Тейра нашла одно очень толстое дерево, верхняя часть которого напоминала огромный нераскрывшийся бутон, который состоял из множества тонких ветвей. Внутри него было свободное пространство, где вполне могли поместиться несколько человек. Там мы и устроились, предварительно прогнав жившую внутри мелкую живность. Тейра еще протянула по периметру веревки и как следует стянула бутон, чтобы снаружи никто к нам не пробрался.

Проведя еще несколько дней в пути, мы с Аней поняли, как сильно переоценили свои возможности. Хотя наш слух и зрение стали куда более развитыми, мы все так же мыслили земными представлениями об опасности. Тейра же сразу понимала: от чего нужно держаться подальше, а на что даже не стоит обращать внимания.

После нескольких ночевков в лесу, мы наконец добрались до одного незаселенного городка.

Домов здесь было никак не меньше, чем в самом Бракли, но все они были пусты. По словам Тейры, они были разбросаны по всему Тенебрису, но никакой системы в их расположении не наблюдалось. Совместными усилиями мы преобразили внутреннее устройство одного из домов, в котором и расположились на ночь.

Несмотря на долгие и длинные переходы, мы вовсе не были измотаны. Силы восстанавливались очень быстро, нужно было только побольше есть. Но на следующее утро мы не отправились в путь. Тейра сказала, что мы задержимся на день-другой, чтобы сделать кое-какие приготовления. Первым делом она активировала в доме устройство, которое использовали в качестве мини-завода по производству ткани и различной мелочевки. Тейра запихнула в него подобранные накануне камни, и через несколько минут получила заготовки для пары здоровенных ножей.

— Когда мы двинемся дальше, то там может быть чуток сложнее, — прокомментировала Тейра.

Аня с опаской потрогала неизвестный темно-серый материал, из которого было сделано полотно.

— Это нам? — со страхом спросила она.

Ага, в пути всякое может случиться, — подмигнула нам Тейра. — Не стоит полностью полагаться на своего «хранителя».

Сама Тейра ходила не только с ножом, но и с луком, который использовала для охоты.

— Завтра я их закончу и покажу, как пользоваться, — сказала Тейра, положив свои тяжелые руки нам на плечи. — А пока можете отложить их в сторону и немного расслабиться.

— Может нам стоит быстрее продолжить поиски? — спросила Аня.

— Никуда ваши зубастые подружки не денутся, — отмахнулась Тейра.

— Вообще-то очень даже могут, ведь они умеют открывать порталы на... — но договорить не успел, так как почувствовал, что Тейра положила свою здоровенную ручищу на мой зад.

Взглянув в лицо Ани, я понял, что ее постигла та же участь.

— Порезвимся, котятки? — ухмыльнулась Тейра и резко притянула нас к себе. — Какие у вас хорошенькие мягкие попки, так бы и съела их.

Мы с Аней лишь растерянно улыбнулись, встретившись с наглым взглядом Тейры, которая продолжала мять наши ягодицы. Не успел я опомниться от такого откровенного посягательства на мой зад, как Тейра впилась в мои губы поцелуем, а ее язык полез ко мне в рот. Оторвавшись от меня, она тут же переключилась на дрожавшую от волнения Аню.

— Какие вы сладенькие, — довольно произнесла Тейра. — Сейчас мы снимем ваши штанишки и посмотрим, что там у вас.

Это уже смахивало на какое-то изнасилование, где одна здоровая тетка собиралась отыметь парня и девушку. Тейра быстро расстегнула мои джинсы и спустила вместе с трусам, а затем проделала то же самое с Аней. Одна ее рука грубо массировала мой ствол и мяла яички, а другая активно двигалась между ног у Ани.

Нисколько не торопясь, Тейра полностью разделась и встала перед нами, демонстрируя свое красивое сильно тело.

— Теперь ваша очередь, быстро скидывайте свои тряпки! — приказала Тейра, уперев руки в бока.

Мы явно были не в том положении, чтобы возражать ей, поэтому без промедления разделись догола. Едва мы это сделали, как она потащила нас на кровать.

Широко раскинув ноги, Тейра легла на спину посреди кровати, а нас уложила по обе стороны от себя. Ее руки мягко легли мне и нам с Аней на головы и притянули к большим округлым грудям.

— Поработайте вашими язычками, — произнесла Тейра, поглаживая наши голые спины. Мы с такой старательностью принялись за ее большие торчащие соски, словно у нее там было молоко. Время от времени Тейра с явным удовольствием отвешивала нам не слабые шлепки по ягодицам, чтобы еще больше нас раззадорить. Постепенно мы перешли от груди на живот, все ниже и ниже, пока не дошли до влажного влагалища с набухшим клитором.

— Ах, лижите котятка, еще! — застонала Тейра, когда наши языки коснулись ее заветного места.

Затем она задрала свои крепкие ноги, открыв доступ к своему широкому задку с темной дырочкой посередине. Аня лукаво посмотрела на меня и, тихонько хихикнув, прикоснулась языком к выставленному анусу, снова заставив Тейру стонать от наслаждения.

Дальше Тейра сказала мне, чтобы я залез на нее сверху и повернулся задом к ее лицу. Ее губы жадно обхватили мой член, а язык принялся дразнить кончик головки. Тогда я начал опускать таз, пока весь мой ствол не оказался у нее во рту. После этого я начал активно двигаться вверх-вниз, вгоняя член до самого горла. Тейра ничуть не возражала против моих действий, ее руки все это время блуждали по моим бедрам и ягодицам. Вдоволь наигравшись с моим членом, она выпустила его изо рта и переключилась на яйца, время от времени слегка покусывая меня за ягодицы.

Потом мы поменялись с Аней местами, и я переместился к истекающему соками влагалищу Тейры. Я легко вошел в нее и сразу активно заработал тазом, покрепче ухватившись за ее крепкие бедра. Спустя несколько минут бешеного ритма я бурно кончил прямо в нее и откинулся назад, пытаясь перевести дыхание.

В это время Аня легла на спину и прижала колени к груди, а Тейра взгромоздилась прямо на нее и прижалась своим влагалищем к голенькой киске девушки. Через мгновение они принялись тереться друг о дружку. В основном темп задавала Тейра: громко сопя, она двигала тазом вперед-назад, а ее большие мощные ягодицы подпрыгивали в такт движениям. Их мощный, двойной оргазм не заставил себя долго ждать.

— Вы не устали, мои послушные котятка? — спросила Тейра, поднимаясь с кровати. — Мне сейчас понадобится ваша помощь!

Тейра взяла один из сорванных накануне плодов и выжала на ладонь его густой, чуть мутноватый сок. Она завела руку за спину и тщательно смазала обе свои дырочки, размазав остатки сока по ягодицам. Встав на четвереньки, Тейра выпятила здоровенную задницу и демонстративно погладила себя между ног.

— А теперь смажьте свои ручонки и хорошенько поработайте над моими дырками, — довольно ухмыляясь, произнесла Тейра и громко шлепнула себя по блестящей от сока заднице.

Дрожа от волнения, Аня осторожно провела рукой по внутренней стороне бедра Тейры. Рука медленно подымалась вверх, пока не оказалась прямо на горячих половых губах. Не отрывая своего возбужденного взгляда, Аня облизнула губы и просунула несколько пальцев во влагалище.

— Ох, продолжай, смелее, — подбодрила ее Тейра.

Аня сложила пальцы лодочкой и надавила — рука легко проскользнула внутрь и скрылась

между складок половых губ.

Я тоже стал примеряться, но уже к верхней дырочке: для начала добавил еще немного сока и слегка помассировал колечко ануса. Услышав одобрителные вздохи, я приставил указательный палец и надавил — без малейшего сопротивления он проскользнул внутрь крепкого зада Тейры. Тогда я осмелел и добавил еще два пальца, не прошло и минуты, как уже вся моя ладонь оказалась в прямой кишке женщины.

— Ух, хорошо, не останавливайся, — произнесла Тейра и громко застонала, когда я продвинулся еще глубже.

Трудно было поверить, как легко моя рука продвигалась внутри ее заднего прохода. Мы с Аней получали особое удовольствие, когда Тейра стонала в ответ на наши совместные усилия. Нам откровенно нравилось манипулировать телом такой большой и сильной женщины. Наши руки продолжали скользить внутри ее растянутых дырок, глубоко погружаться в горячую плоть — и все это под аккомпанемент чавкающих звуков и громких вздохов наслаждения.

— Агррр, да... сильнее, покажите все, что можете... — рычала Тейра, подавая зад навстречу снующим внутри нее кулакам.

Она затряслась в диком оргазме и, полностью обессилив, упала на кровать. Зато я был возбужден до предела; Аня успела только ойкнуть, как я опрокинул ее на спину и резко раздвинул ей ножки. Без лишних церемоний я вогнал член в ее киску и как следует навалился на нежное горячее тело. Член быстро сновал в ее хлюпающей дырочке, широко раскинутые ноги Ани подпрыгивали в такт следующим один за одним толчкам. Хлынувший поток спермы, как следует заполнил ее горячее нутро.